

**ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»**

**ПРОТОКОЛ № 20
засідання приймальної комісії**

«22» грудня 2021 р.

м. Бердянськ

Членів приймальної комісії - 8 осіб.

Присутні - 8 осіб.

Присутні: Княженко І.І., Добренко І.А., Соловійов Д.І., Васильченко О.Р., Лактіонов Є.Ю., Пушкаш В.С., Сіренко В. К., Братеньков І.С.

Голова приймальної комісії – директор ЕПФК ТОВ «БУМІБ» Княженко І.І.

Відповідальний секретар приймальної комісії - Клименко А.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Розподіл загального ліцензованого обсягу між денною та заочною формами здобуття освіти у 2021 році.

2. Про затвердження складу приймальної комісії у 2022 році.

СЛУХАЛИ 1: Інформацію щодо розподілу загального ліцензованого обсягу між денною та заочною формами здобуття освіти у 2022 році відповідно до Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії директор Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «БУМІБ» Княженко І.І. Було надано до розгляду та запропоновано затвердити “Розподіл загального ліцензованого обсягу на рівні фахової передвищої освіти між денною та заочною формами здобуття освіти у 2022 році” (Додається) відповідно до Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти.

УХВАЛИЛИ: Затвердити “Розподіл загального ліцензованого обсягу рівня фахової передвищої освіти між денною та заочною формами здобуття освіти у 2022 році” (Додаток 1,2).

СЛУХАЛИ 2: Інформацію голови приймальної комісії Княженко І.І. про затвердження складу приймальної комісії на 2022 році згідно з Наказом № 21-037 від 22 грудня 2021 року “Про затвердження складу приймальної комісії на 2022 рік”.

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії Княженко І.І. З метою організації якісного прийому вступників на навчання для отримання фахової передвищої освіти на денну та заочну форми здобуття освіти у 2022 році відповідно до Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України № 1159 від 29 жовтня 2021 року, надано до розгляду та ознайомлення членам приймальної комісії Наказ № 21-037 від 22 грудня 2021 року “Про затвердження складу приймальної комісії на

2022 рік” (Додається). Термін роботи приймальної комісії становить один рік.

УХВАЛИЛИ: Затвердити на засіданні приймальної комісії склад приймальної комісії на 2022 рік. Термін роботи приймальної комісії становить один рік.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 8 осіб.

За — 8 осіб.

Проти — 0 осіб.

Рішення прийнято одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар

приймальної комісії

Two handwritten signatures in blue ink. The top signature is more stylized and appears to be 'I. I. Knyazhenko'. The bottom signature is also stylized and appears to be 'A. A. Klimenko'.

І. І. Княженко

А. А. Клименко